

Testületi ülés április

Április 6-án tartotta rendes nyilvános ülését az önkormányzat. A polgármesteri beszámoló után a Közterület elnevezés és házszám megállapítás szabályairól szóló rendeletét módosította az önkormányzat. A módosítás a rendelet érdemi részeit nem érinti, a megváltozott jogszabályokhoz kellett igazítani a rendeletet. A környezetvédelmi rendeletben nem szabályozta a testület a belterületen a szabadtéri égetés rendjét, így bár ez esetben egy BM rendelet általános tiltást rendel el, mégis sokan úgy gondolták lehet égetni. A tiltás kimondásával bővült volna a rendelet, valamint a vásár – és ünnepnapokon a hangos zajkeltés tiltásával. A testület a módosítási javaslatokat nem fogadta el, így az eredeti rendelet maradt hatályban. A Kormányhivatal elfogadta a temetkezéstről szóló rendelet módosítását és lezárta a törvényességi felülvizsgálatot. Elfogadta a testület a Balatonfüredi Többcélú Társaság Pénzügyi Bizottságának megszüntetéséről, valamint a Balatonfüredi Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményi téríté-

si díjainak emeléséről szóló javaslatot. A Helyi Esélyegyenlőségi Programról szóló napirendet elnapolta a testület. A Magyar Államtól térítésmentesen megigényelt ingatlan átvételével kapcsolatos költségek vállalásáról döntöttek a képviselők, valamint megrendeltek a Sport utcába egy darab napelemes közvilágítási lámpát. Az Ibolya utcába pedig az ingatlantulajdonosok finanszírozásában kerülhet ki egy napelemes lámpa. Elfogadta az önkormányzat a Szőlőkalja utcában útszélesítésre felajánlott ingatlanrészt. A Cédrus utcában lévő önkormányzati pince nádtetejének felújítását megrendelte a testület. Ingyenessé válik a Tájház megtekintése. A Kis-köz vízelvezetésével kapcsolatos problémával foglalkozott a testület. A megnyugtató és végleges megoldás, vagy a vízfolyás eredeti folyásának visszaállítása, vagy az útszélesítés lehet. Előbbit a Katasztrófavédelem kényszerítheti ki, utóbbi az ingatlantulajdonosok hozzájárulásával lehetséges.

CZÁ

Paloznak anno 1993

Az 1993 április 8-án tartott rendkívüli testületi ülésen a képviselők a TB Önkormányzati választások (93-ban még ilyen is volt) szavazatszámlláló bizottságának tagjait, valamint a szavazatszámlláló bizottságot választották meg.

Április 19-én rendes ülést tartott az önkormányzat. A háziorvosi szolgálat egészségügyi műszerbeszerzéséhez 900.000 Ft támogatást biztosítottak. Vitéz Csaba csopaki vállalkozót bízták meg az új utcablák elhelyezésével. A faluház bontott anyagait értékesítették a Veszprémer részére. Az adóemelés kifogásokkal kap-

csolatos kérelmeket elutasította a testület. 100.000 Ft visszatérítendő kamatmentes támogatást biztosítottak a fiatal családok építkezéséhez. Ismételten nekifutott az önkormányzat a Balatoni utca keleti oldalának (ma Vadrózsa u.) telekalakítási, telekredezési tervének. Ez azonban csak a telektulajdonosok hozzájárulásával, az út céljára ingyenes telekjuttatással valósulhatna meg. Erről a tulajdonosokat értesítik. A polgármester tájékoztatta a jelenlévőket a Faluház átadása kapcsán szerveződő ünnepség előkészületeiről. Ezután szociális segélyekről döntött a testület.

ADÓ 1%

Balatonfüred Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete

Egyesületünk legnagyobb bevételi forrásából, az adó 1 százalékából több tűzoltáshoz, műszaki mentéshez szükséges szakfelszerelést tudtunk beszerezni az évek során, ezzel támogatva a köztisztviselők 13 településének mentő tűzvédelmét.

Az eszközpark fenntartása, pótlása folyamatos kihívás jelent számunkra, ezért kérjük, ha méltónak találja szervezetünket a támogatásra, rendelkezzen személyi jövedelemadója 1%-áról!

Adószámunk: 19258074-1-19

Támogatását előre is köszönjük!

ADÓNK 1%-áról

Ismételten fel lehet ajánlani

adónk 1%-át

valamely társadalmi szervezetnek, illetve egyháznak

Magyar Katolikus Egyház 0011;

Magyar Református Egyház 0066;

Paloznak Jövőjéért Közalapítvány

18932296-1-19;

Paloznaki Civil Egyesület 18938766-1-19.

Kontrát Károly országgyűlési képviselő:

Kitűnő közösségek, folyamatos fejlődés

Tavaly április 3-án meggyőző fölényrel (26.762 szavazat) választották újra a Veszprém megyei 2. választókerületben dr. Kontrát Károlyt, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselő jelöltjét. Az utána következő Benedek Szilveszter (Egységben Magyarországért) 17.371 voksot kapott, míg Kovács Attila a Mi Hazánk képviselő jelöltjére 3.409-en szavaztak. Az elmúlt egy évről és a jövőbeni tervekről beszélgettünk a térség országgyűlési képviselőjével.

- Képviselő úr hogyan emlékszik vissza a választások éjszakájára? Számított arra, hogy ilyen sokan szavaznak Önre? Milyen érzések kavargtak, amikor meg tudta, hogy pártja és Ön is meggyőző fölényrel nyert?

- Ahogy az elmúlt választások alkalmával, úgy tavaly is a családommal, munkatársaimmal, aktivistáimmal együtt vártuk az eredményeket a választókerület központjában, Balatonfüreden. Sosem iszunk előre a medve bőrére. Ez szabály. Emlékszem, az eredmények sorra érkeztek be és idővel már jól látszott, hogy meggyőző fölényrel nyertünk. Nagy volt a boldogság, hiszen a kemény munka meghozta a gyümölcsét, ahol én is és a csapatom is újabb bizalmat kaptunk. Tudom, hogy egyedül egyik sem sikerült volna. Ezúton köszönettel tartozom a családomnak, az aktivistáknak, minden segítőnek és nem utolsósorban a munkatársaimnak. Azonban ekkor még teljesen nem lélegezhettünk fel, ugyanis Balatonalmádiban június 26-ra időközi polgármester választást tűztek ki. Ezért újból felverte már azon dolgoztunk, hogy Almádi ismét a fejlődés útjára léphessen. Sikerült. Három hónap után még egyszer kimondhattuk: győztünk.

- Eltelt közel egy év. Hogyan értékeli az elmúlt időszakot? Annak függvényében, hogy a covid járvány mellett, Ukrajnában kitört a háború, mely sajnos most is zajlik. Az energiaárak elszabadultak, magas lett az infláció. A kormánynak és Önnek már nem először kell megbirkóznia ilyen nagy nehézségekkel.

- Régi mondás, hogy a magyarok összetartása a bajban mutatkozik meg a leginkább. S tudjuk, hogy a mögöttünk álló nehéz évek után most azt jósolják, hogy az előttünk állók sem lesznek könnyűek, de egyet ne felejtsük: Ez a kormány, Orbán Viktor vezetésével már többszörösen bebizonyította, hogy – ellentétben az ellenfeleivel – képes kezelni a kihívásokat. Mindenki láthatja, hogy óriási nyomás nehezedik Magyarországra, hiszen bele akarnak minket sodorni a háborúba. Azt akarják, hogy csatlakozzunk a háborúpárti országokhoz. Azonban mi továbbra is a béke oldalán maradunk. Számunkra továbbra is a magyar emberek az elsők. Kiemelten támogatjuk a családokat, megvédjük a nyugdíjakat, megóvjuk a munkahelyeket és támogatjuk az újak létrehozását is.

- Azt tudom jól, hogy az Ön szívéhez az Alsóörs, Csopak, Felsőörs, Lovas és Paloznak mikro régió is nagyon közel áll. Szívesen jön el egyes rendezvényekre, beruházások át-



adására. Nagyon sokat dolgozik azért, hogy a térség folyamatosan fejlődjön. Néhányat elmondana ezekről, hogy mi minden történt az elmúlt egy évben a községekben?

- A szívemhez mind a 45 település nagyon közel áll. Mindegyik térségnek megvan a maga szépsége és bája. Ahogy mondani szoktam, én mindenkinek a képviselője vagyok, így nem is kérdés, hogy ahova hívnak, oda szívesen elmegyek. Nehéz kiemelni néhány fejlesztést az említett települések tekintetében, de gondoljunk például a felsőörsi általános iskolára, ahol megépült az új közösségi tornaterem és a tanterem is, az Alsóörs-Felsőörs között kialakított kerékpárútra, a Varázserdőre, az épülő csopaki általános iskolára, a paloznaki közösségi házra, vagy a Lovason megújult belterületi utakra, és még sorolhatnám. Ezek mind-mind azt bizonyítják, hogy a magyar kormány nem hagyja magára a kistélepléseket. A Magyar Falu Programnak köszönhetően évről évre fejlődnek a települések, javul a helyiek életminősége.

- A választások előtt, de most is szíven viseli a választókerületéhez tartozó városok, kisebb falvak életét. Nagyon

sok helyen tart fogadóórát, elmegy megtekinteni a folyamatban lévő beruházásokat, egyeztet a polgármesterekkel, civil szervezetek vezetőivel. Honnan ez a mérhetetlen nagy munkabírás?

– Az emberek szeretete és támogatása erősít engem. Nagyon sok erőt ad az, hogy tudom mindig számíthatok a családomra, barátaimra, munkatársaimra és ez visszafelé is igaz. Ahogy az előbb is fogalmaztam én mindenkinek a képviselője vagyok, és minden nap azon dolgozom, hogy a hozzám forduló kéréseit, problémáit a legjobb tudásom szerint segítsen, megoldjam, mert ez a feladatom. Nagyon jó látni, hogy 2014 óta – mióta ennek a választókerületnek vagyok a képviselője- milyen sok eredményt értünk el közösen. Úgy gondolom, hogy összefogás nélkül ezek nem valósulhattak volna meg. Minden település nagyon büszke lehet a lakóira, melyeken összetartó és segítőkész emberek élnek.

– *Ha éppen nem dolgozik. Mivel tölti a szabadidejét?*

– Tavaly ősszel született meg unokánk, István Richárd, aki már öt hónapja ragyogja be a családuk mindennapjait. Szívesen fedezzük fel együtt Magyarország természeti kincseit, köztük kiemelten a Balatont is. Csodálatos a tónak ez a sokszínűsége. Érdemes itt megállni, megpihenni, és aki teheti, szánjon rá időt, hogy megismerje ezt az évezredes nyugalmat, hogy maga is része lehessen ennek a csodának, ha csak egy-egy órára is.

– *Térjünk vissza egy kicsit a munkájához! Milyen év vár Magyarországra, azon belül is a választókerületére? Mit kíván az öt község állandó lakosainak, nyaralótulajdonosainak a településeket szerető embereknek?*

– Mindannyian azt kívánjuk, hogy mihamarabb vége legyen a szomszédunkban dúló háborúnak. A községek lakosainak és nyaralótulajdonosainak először is jó egészséget kívánok, legyen a 2023-as év sikerekben gazdag, eredményekkel teli, és legyen sok örömük a választókerület megkapó tájaiban, szépségiben, a Balatonban. Mint említettem nem lesz könnyű az előttünk álló időszak, de Magyarország Kormány mindent megtesz annak érdekében, hogy megvédje a magyar embereket, mert számunkra ők az elsők. Szuverenitás, szabadság, teljes foglalkoztatás és családok támogatása. Ezeket a nagy célokat 2023-ban a várható nehéz körülmények közepette sem akarjuk föladni. A választókerületi lakók a jövőben is számíthatnak a segítségemre. A munkát folytatjuk! Hajrá, Veszprém kettes számú választókerület! Hajrá, Magyarország!

Szendi Péter

Tisztelt Paloznakiak!

Hamarosan megtekinthető a település rendezési terv a honlapon. Várhatóan május első hetében lakossági fórumon ismertetjük. Kérjük, kísérjék figyelemmel a település honlapját, illetve a Faluház Paloznak facebook oldalt.

CZÁ

Megemlékezés

Örömmel köszöntöttük március 15-én a Csapaki Református Általános Iskola tanulóit, akik az ünnepi megemlékezést tartották idén Paloznakon. A műsort az 5. és 7. osztályosok adták. Irodalmi összeállítást láthattunk zenei részletekkel, a koreográfia nemzeti színbe öltözött. Felkészítő tanáraik Szabó Attiláné Horváth Zsuzsanna, Urmai Rita és Horváth Katalin voltak. Nagyon köszönjük, hogy Paloznakon is előadták, máskor is várjuk Őket sok szeretettel!

A megemlékezés „ágyúlövessel” és koszorúzással zárult.

FTK



Csiszár saga

„Ha az Úristen nem akarta volna, hogy ilyen jó borokat igyunk, nem teremtett volna ilyeneket.”

(Richelieu)

Márpenig teremtett. És nagy szöröncsénkre, ide Paloznakába. Meg patinás Borklubot. Mely nemes gyülekezet csak összevegyött Kikelet havában is. Bölcs Elnökünk megnyitá és magvas gondolatait követően csak bejelenté, hogy a Hegyközség mely mostan már Tolnától Baranyáig terjed, pontosban 1995-ös megalakulása óta, mikoris Csupak, Paloznak, Lovas Hegyközség néven létrejött, ma már egészséges kiscigömböcként már Balatonfőkajárig felfalt mindent, emígyen a neve: Csupak és Környéke, Balatonaliga-Balatonfőkajár Hegyközség. Szóval a nemes grémium tisztújítást tartott és Borklubunk nagy dicsőségére Bartl Csaba klubtársunkat alelnökké és ifj. Csiszár Pétert választmányi taggá, küldötté választotta. Csabiról már sejtettük, mikoris kiemelkedő sommelier tevékenységéből szerényen hátra lépett, helyett Szabó Donát, ifjú titán /nem, nem az a fiatal kire mongyák, hogy ti tán tudnátok valamire használni/ vette át. ifj. Csiszár Péter a paloznaki Péter pinczéből és mén is átléptünk a lényegre, ma estve ők mutatkoznak bé. Túlzottan bémutatkozni nem köll, hiszen Paloznak és a Csiszár név régóta összeforrott. Sok sok estvét, programot, szeánszot édesítettek meg boraikkal, melyek csak csak mindég aranyérmesek lettek, kenegetve hájval szivecskénket. Karácson meg Szilveszter között csak el-elsétáltunk a Csiszár pinczébe, finom borkorcsolyák mellett ittuk a hegy nemes levit és dülöngéltünk, nem-nem, nem a részegességtől, hanem Csiszár papa poénjaitól, meg a nevetéstől. Szóval közülünk valók. Primus inter pares-bár ez deákul vagyon.

A borász tandem, már az id. és ifj. Csiszárok új fejezetel ismertettek meg bennünket. Az üdő szava üket sem kerülé el és emígyen korszerűsítés jegyében átalakulásos fúziós változásos változás következe be. A Palo Borbirtok néven futó vállalkozás a Péter pince talaján növekedve, új vendéglőt épít a pince fölé és kamatoztatva üzle-

ti gyakorlatát készül felfelé lendíteni a cégt. Ifj. Csiszár Péter ennek a vállalkozásnak lett főborásza és ügyvezető elnöke. No csak ledaráltam a penzumot, jöhetnek a borok. Gyöttek is. 2022-es zenittel indítánk a vörösparti dülöbül, úgy 13-es alkoholfokkal. Mán annyi mindent írtam, de ez a bor nagy szerelmem és Tájház Udvarban sosem mulasztottam el inni belüle. Oszt sáfránkerti dülő olaszrizlingje követte, fahordó érlelésű, 12,5 alk. fokú. Mit mongyák, mit ne, fenséges ital. És jött a többszörös aranyérmes cserszegi fűszeres, magyar szakemberek kiemelkedő nemesítése, 2022-bül. Az összes bor a Palo fantázianeveket viselte. A cserszegi ráadást gyöngyöző borként jelent meg poharunkban. Hála Teremtőnknek. Veres borokkal zártunk, cab. franc és kékfankos házasítású cuvée 2022-bül, végül 2020-as cabernet franc-nal zártunk. Ez a selymes viszonylag lágy fajta, mely közben Villány zászlósborává is verekedte magát, a Balaton felvidéken is megállja derekasan helyit, oly savkomponenseket feste fel nekünk, mely a talajunk jellemző legszzebb jegyei. A borokat a tandem szellemes felvezetésével fogyasztottuk, mikoris id.CS.P. igencsak reaktiválta magát. Egy bensőséges igencsak baráti szeánsz vala és mivel is fejezhetném bé stílusosan.

„A legjobb csopaki Paloznakon terem.” Csiszár Péter

zb

Húsvéti kézműves

Nagyhét csütörtökén ellátogattunk a kislánnyommal a paloznaki kézműves foglalkozásra.

Sokan vettek részt rajta, minden korosztályból. Készítettük húsvéti koszorút, Lotti lányom nyuszi girlandot, jómagam papírtányér nyuszikat, melyek közül többet fel is használtunk a kapunk feldíszítéséhez. Kreatív csapat gyűlt össze, minden jelenlévő szorgosan valósította meg az ötleteit.

Alapanyagból nem volt hiány és segítő kezekre is leltünk több résztvevő személyében.

Nagyon jó hangulatú délután volt, már alig várjuk a következő foglalkozást!

Falusi Kata



Húsvéti barangolás



Idén már másodszor hirdettük meg *Húsvéti barangolás Paloznakan* falumegismerő sétánkat!

Kilenc feldíszített kapu várta az indulókat. Az Önkormányzatnál lehetett felvenni a térképeket délelőtt 10 órától, és ez alapján teljesíthette mindenki a sétát a faluban.

Az idő kedvezett a programnak, sok résztvevő volt, családok, barátok rótták Paloznak utcáit. Szavazni is lehetett a túra végén a legszebben feldíszített kapura!



Színes, vidám, kreatívan dekorált kapukban gyönyörködhetett mindenki, aki útnak indult. Nagyon köszönjük az összes lelkes paloznaki lakosnak, aki részt vett a játékban!

Csatári Marcell, Bakonyi Györgyné, Barabásné Murgács Kinga, Horváth Elza, Kallus Lotti, Kindl Kolos, Mercsák Eszter, Kamondi Vilmos és az Önkormányzat

Nagy Gabriellának köszönjük a segítséget a szervezésben!

A díjazottak:

1. helyezett: Mercsák Eszter
2. helyezett: Bakonyi Györgyné
3. helyezett: Kallus Lotti

A barangolók között is sorsoltunk, a nyertesek:

Adorján Norina, Jánosi Lili és Jánosi Luca, Kollos Hanga és Kollos Vince!

Minden díjazottnak szeretettel gratulálunk! Reméljük jövőre még több kapu díszbe öltözik!

FTK



Barkatúra

Idén is megszerveztük a szemétszedéssel egybekötött barkatúrát a királykútra.

Az időjárás nem kedvezett, többször elkapott minket az eső a túra közben, de ez sem ijesztett meg minket.

Több zsák szemét gyűlt össze, de örömmel láttuk, hogy így is kevesebb az erdő mentén a tavalyihoz képest.

Kristály Virág



Lukács Sándor előadói estje

a Magyar Költészet Napja alkalmából április 15-én



Napokkal az előadás előtt próbáltam észben tartani, hogy szombat este ígéretes kulturprogram jön „házhoz”, nem szabad elfelejteni, nehogy erről is lemaradjak. (Megtöltöttük a Szent József Ház kiállítótermét.) Egy sportosan



elegáns megjelenésű, még most, 75 évesen is fiatalos lendülettel és étellel teli művész jött el közénk. Számomra meglepetés volt, hogy az eddig (általam csupán) színészként ismert Lukács Sándor kizárólag saját verseit adta elő. Hallottam vele egy interjút nemrég a rádióban, ahol elmondta, hogy versírással is foglalkozik, de inkább arra gondoltam, hogy egyet-kettőt elmond majd közülük. Tévedtem. Élvezetesen, humorral „fűszerezve” beszélt, mesélt a versek között, beavatva bennünket némelyik verse keletkezésének körülményéről, előzményéről, ihletéséről, mielőtt előadta azokat. Igen, előadta. Ugyanis a Szent József Ház Kiállítótermét megtöltött kultúraéhes hallgatóságnak része volt abban a különleges élményben, hogy nem pusztán egy költő mondta el saját verseit, hanem egy színész-költő kisszínpadi előadásában hallhattuk mindezt. Irodalmi és előadóművészi kettős élményben volt részünk, egy mindenki által nagyon ismert, elismert, Kossuth-díjas kiváló művész által. Hallhattunk tőle hétköznapi, örömteli és szomorú, de mély emlékek ihlette őszinte érzéseket megjelenítő, tömör, mégis komplex, rímekbe szedett költői képeket verseiben.

A helyi könyvtárban megtalálható Lukács Sándor három megjelent verseskötete, van lehetőségünk az elhangzott verseket újból felidézni, valamint megismerni azokat a költeményeket is, amiket csak egy esetleges következő emlékezetes előadáson hallhatunk majd.

Gödölle Ili

Szavak ikebanái – irodalmi délután

A Paloznaki Szőlőhegyi Egyesület, a Paloznak Jövőjéért Közalapítvány és Paloznak Község Önkormányzata várja az irodalombarátokat Zsirai László Magyar Arany Érdemkeresztrel kitüntetett költő, író Szavak ikebanái című, 2023. május 13-án, 16 órai kezdettel sorra kerülő irodalmi délutánjára a (Paloznak, Szent József Ház, Fő utca 2.).

A műveit hazánkban és határainkon túl a spirituális realizmus jegyében 50 esztendeje publikáló szerző a JEL folyóirat szépirodalmi rovatszerkesztője, a Keresztény Élet című hetilap publicistája.

A rendezvényen közreműködik Kubik Anna Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművész.

Paloznaki Szőlőhegyi Egyesület

Mi újság a Szőlőhegyben?

Vidám sarok – Április

Beküldő: Áprilisi nevetés

Két nő ül az autóban. Ahogy mennek, hirtelen kifogy a benzin és hirtelen megáll az autó. Az utas nő megkérdezi:

- Mi történt?
- Kifogyott a benzin – mondja a vezető.
- Nahát, és te tudtad, hogy ilyenkor meg kell állni!

Megy az orosz vonat Szibériában, Egyszer csak megáll. Kérdősködnek az utasok:

- Mi történt?
- Mozdonyt cserélnek.
- Mire?
- Vodkára!
- És akkor hogyan fogunk tovább menni?
- Részegen!

Melyik az a szent, akit mindig az anyósával ábrázolnak?
Szent György, a sárkánnyal.

Vidéki állomáson kérde az utas a vasutast:
- Mondja, melyik vonattal lehet leggyorsabban Budapestre jutni?

- A gyorsvonat öt perc múlva érkezik, a személy pedig másfél óra múlva. Én mégis azt tanácsolnám, hogy a személyvel menjen!

- Miért? Az lassabban is, később is jön.
- Igen, de a gyorsvonat nem áll meg nálunk!

A vicces, bolondos hónap elmúltával továbbra is várjuk a humort, nevetést kedvelők viccet, tréfás mondásait. Az önként jelentkezőkből alakuló, 3 tagú Társadalmi Bizottságba is van még lehetőség jelentkezni.

Ne felejtsek: nevetni egészséges.

A Paloznaki Szőlőhegyi Egyesület 2023. április 12-én Közgyűlést tartott. Aktív hangulatban beszélt meg és fogadta el a Tagság a Napirendben szereplő beszámolókat, terveket. A javaslatok segítik az Egyesület további munkáját, ahogyan ezt Szemethy Tivadar elnök úr zárszavában elmondta.

Tormási György
tiszteletbeli elnök

Csökkenett az elkövetett bűncselekmények száma – határozottan fellépnek az ittas- és gyorsvezetők ellen

Vancsura Miklós a Balatonfüredi Rendőrkapitányság kapitányságvezetője értékelte a tavalyi esztendőt, egyben tájékoztatást adott arról, hogy mire kell odafigyelnünk tavasszal.

- *Hogyan értékeli a tavalyi esztendőt, mint rendőrkapitány?*

- A legfontosabb célunkat, a Balatonfüredi járásban a szélsőségektől mentes, kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartását megvalósítottuk. Kiemelt figyelmet fordítottunk a gyors közterületi reagálásra, a látható rendőrség és a panaszfelvétel minőségének további javítására. A bűnügyi területen sikeres felderítéseink voltak és az elkövetett bűncselekmények számában is csökkenést tapasztaltunk a 2021. évhez viszonyítva. Csökkent a lopások, emelkedett viszont az online térben – főleg a bankkártya adatokkal - elkövetett csalások száma. A sérüléssel járó balesetek számában sikerült csökkenést elérnünk, de sajnálatos, hogy az elmúlt évben is történt kettő halálos baleset a területünkön.

- *Beköszöntött a tavasz és vele együtt a jó idő is. Mire hívna fel az olvasók figyelmét?*

- A legfőbb cél a közlekedésbiztonság javítása, ami az idei évben sajnos romló tendenciát mutat, emelkedett a sérüléssel járó balesetek száma. Főleg a motorosok figyelmét szeretném felhívni a biztonságos közlekedésre, hiszen ők azok, akik a legveszélyeztetettebbek. Továbbra is határozottan fogunk fellépni az ittas vezetést és a sebességtúllépést elkövetőkkel szemben. A közlekedésben résztvevők



jelentős számú fokozott ellenőrzésekre számíthatnak a téren. A másik probléma ebben az időszakban a nyaralótulajdonosok esetében felmerülő házi hulladékok illegális kihelyezése. Sajnos sok esetben a települések kül- és belterületét egyaránt elcsúfítják ilyenkor a hazautazó nyaralótulajdonosok által kidobott szemeteszákok. Az önkormányzatokkal együttműködve ezt is ellenőrizni fogjuk és szigorúan fogunk fellépni.

– *Ismét megjelentek az unokázós csalók. Az idős embereknek mit ajánl? Hogyan tudják kivédeni, hogy ne érje őket kár?*

– Az idős emberek meglopására az unokákra való hivatkozás gyakran használt módszer. A csalók azzal akarnak pénzt szerezni tőlük, hogy telefonon elhitetik az idős emberekkel, hogy bajba került, balesetet szenvedett unokájuk és hogy ne legyen belőle rendőrségi ügy a károk rendezése miatt pénzre van szüksége, amelyet majd egy ismerős venne át. Ilyen esetekben azt tanácsolom, hogy tegyék le a telefont, és hívják fel azt a személyt, akire hivatkozik az ismeretlen telefonáló. Fontos, hogy ellenőrizzék a hívás valóságtartalmát, járjanak utána, hogy valóban baj van-e. Ezen típusú bűncselekmények megelőzése érdekében nyugdíjas klubokban tartunk előadásokat, megtörtént eseteket mutatunk be, a médiákhoz fordulunk és figyelemfelhívó cikkeket jelentetünk meg. Az elmúlt időszakban ezen témában nyitottunk a fiatalok felé, mert érzékeljük, hogy az idős emberek még könnyebben fogadják el saját gyermeküktől, unokájuktól a figyelemfelhívásokat. Az online csalások megelőzésével kapcsolatban pedig arra hívnám fel mindenki figyelmét, hogy a személyes és pénzügyi adataink komoly értéket képviselnek. Ha ezek illetéktelen személyek részére hozzáférhetővé válnak, jelentős anyagi károkat is okozhat. A bűnözők megtévesztő telefonhívások, e-mailek és közösségi oldalakon keresztül küldött üzenetek segítségével próbálnak meg hozzájutni a felhasználók adataihoz. Kollégáimmal együtt javasolom,

hogy amennyiben pénzügyi vagy egyéb szolgáltatóval online ügyintézést folytat, azt az érintett hivatalos, megbízható forrásából telepített applikációján keresztül végezze el. Soha ne adja meg banki adatait egy nem megbízható forrásból származó linkre kattintva, illetve egy hasonló ellenőrizetlen webhelyen. Kétség esetén még az adatok megadását megelőzően vegye fel a kapcsolatot a pénztéteivel.

– *Folyamatosan megy a toborzás a rendőri pályára. Kinek ajánlja elsősorban ezt a hivatást és miért?*

– A hivatásos rendőri pályát olyan fiatalnak ajánlom, aki hosszú távra egy élethivatást akar választani. Aki szereti a változatos munkát, egy elismert, stabil munkahelyen, összetartó csapatban szeretne dolgozni. A rendőrségen sokszínű, változatos szakterületeken várjuk a jelentkezőket. A lovas, kutyás és motoros rendőri pálya sok fiatalat vonz hozzánk, de kiemelendő a bűnügyi technikusok, helyszínelő beosztások iránt az érdeklődés. A rendőrség biztosítja az állománya részére a továbbtanulást, a rendészettudományi egyetemi képzésen, speciális szaktanfolyamokon, nyelvi képzéseken való részvételt. A rendőrség, ha valaki a mi hivatásunkat választja biztosítja az egészségügyi ellátást. Kiemelendő a fogászati, szemészeti költségtérítés, az albérlés hozzájárulás, munkába járási költségtérítés, a cafeteria, ruházati ellátás. Rekreációs lehetőségként kollégáinknak lehetősége van költségtérítés mentesen igénybe venni több egészségügyi komplexumot.

Szendi Péter

Tavaszi programok Paloznakon:

április 30.	18.00	Tájház udvar	Májusfa állítás
május 2-7.		Szt. József Ház kiállítóterem	GADE képzőművészeti tábor
május 6.	18.00	Szt. József Ház kiállítóterem	GADE kiállítás megnyitó
május 13.	16.00	Szt. József Ház kiállítóterem	A szavak ikebanája – irodalmi délután Kubik Anna és Zsirai László
május 26.	18.00	Szt. József Ház kiállítóterem	Fotókiállítás Paloznak képekben – az elmúlt 15 év
május 27.	18.00	Tájház udvar	Májusfa kitáncolás
május 27.	19.00	Paloznaki templom	A Paloznaki Kórus Pünkösdi koncertje

Tisztelt és kedves Paloznakiak!



Az üdő kéréseket halad, halad, emígyen elgyön Pünkösdi hava és véle első péntekje is. Ez ugye 5-e. Ekkoron estve 6 órakor a Mandulafa Társaság rendszeresnek mondható összegyülekezését tartja. A hely ösmert, de azé leírom, Szengofszky Udvarház. A Kálvária legtetéjin balra, ha lenről gyüvünk, ott a Pálpataka térnél, a fe-

nyőnél, amely még piciny, de lesz még nagy is. Előadónk is kerekede nagy örömkre: Prof. dr. Sipos György kutatóprofesszor, mégpenig a Soproni Egyetem Erdőmérnöki Karáról. A téma: Pusztító tuskógombák - genomika és biológiai védekezés. A téma érdekes kérdést vet föl, eszerént a tuskóknak illendő távol maradni, merhogy fertőz és pusztít, de kérem ez már egyéni hatáskör, mindenki döntse el maga. Meg osztán fája mindenkinek van, főként a fafejeknek, mer nekik igen kéznél van. Ld. előző eszmefuttat.

Végül is a szokott béfejezés: Vendéget és bort senki ne szégyelljen magával hozni.

megkülönböztetett tisztelettel: zb

GADE

Ismét képzőművészeti tábort tart a Grafikusművészek Ajtósi Dürer Egyesülete (GADE) Paloznakon, a Szent József Házban május első hetében. Minden érdeklődőt várnak, hogy betekintést nyújtsanak az alkotó folyamatokba, művészi technikákba.

Az egy hetes tábor zárórendezvénye, ahol az elkészített munkákból kiállítás nyílik, május 6-án, szombaton 18.00-kor lesz a kiállítóteremben! Ide is várunk mindenkit szeretettel!



Amikor úgy érzed, nincs időd lazítani, tudd, hogy akkor van rá a legnagyobb szükséged... (Matt Haig)

dr. Veres Márta vagyok. Feleség, anyuka és dolgozó nő.

Saját bőrömön tapasztalom milyen az, amikor összecsapnak fejünk fölött a hullámok. Tudom milyen az, amikor azt érezzük, nehezen tudunk lépést tartani az elvárásokkal, egyszerűen túl sok a tennivaló. Vállalkozásunk létrehozását éppen ezek a túlszorduló feladatok ihlették.

Vegye igénybe vasalás szolgáltatásunkat a Balaton észak-keleti régiójában. Természetesen tisztítást is vállalunk.

Le vesszük válláról a vasalás terhét, a felszabaduló idejét pedig töltse családjával, barátaival, szeretteivel. Vagy egyszerűen csak fordítsa magára! Higgyc el, megérdemli!

Szükség esetén a textiliákért házhoz megyünk és a frissen mosott/vasalt ruhákat vissza is szállítjuk.

Kérheti 24 órás VIP szolgáltatásunkat is.

Munkánkat professzionális (Miele, Bosch, Philips) gépekkel, megbízható, gyakorlott, precíz munkatársakkal végezzük.

Részletekért kattintson ide: www.vasalbalaton.hu

Üdvözzel:



dr. VERES MÁRTA
tulajdonos
+36 30 261 9326
marti.veres@gmail.com
8229 Paloznak
vasalbalaton.hu



A hied, a lélek és a tudat harmonizációja

Jógafoglalkozások Paloznakon!

Jóga a Mindennapi Életben
foglalkozások

Április 15-től újra indultak
a jógafoglalkozások, június 24-vel bezárólag.

HELYSZÍN: Faluház, Nagyterem
Paloznak, Fő u. 10. (feljárat hátul)
Szombat: 8.00 - 9.45

A Jóga a Mindennapi rendszer célja az emberek testi, lelki, szellemi egészségének megteremtése.

A foglalkozásokon hangsúlyt helyezünk a gerinc és hátygyakorlatokra, a tudatos légzésre, valamint a stressz oldására.

A gyakorlatok 12 éves kortól, fizikai állapottól függetlenül mindenki által végezhetőek.

FOGLALKOZÁSOK HAVI DÍJA (4 alkalom): 4.500 Ft,
Diákoknak, Nyugdíjasoknak: 3.500 Ft

EGY ALKALOM: 1.200 Ft
Diákoknak, nyugdíjasoknak: 1.000 Ft

ELSŐ ALKALOM: 500 Ft

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:

Nagy Julianna Pushkar, jógakövető
Tel: 06 20/941 8773
E-mail: pushkarjuli@gmail.com



Baba-Mama Klub
péntekenként 9.30-kor a Könyvtárban!

Érdeklődni a + 36302130785-ös telefonszámon,

illetve a telehaz@paloznak.hu e-mail címen.



Felelősséggel a jövő vasútiáért!

TISZTELT LAKÓK, ÚTHASZNÁLÓK!

Értesítjük Önöket, hogy a MÁV FKG Kft Veszprémi Főépítésvezetőség (Cím: 8200 Veszprém, Jutasi u. 22.) útátjáró szabályozási munkák miatt **Alsóörs – Balatonfüred állomásközbén**, az 593+37 számú vasúti szelvényben lévő **Paloznak, Balatoni út útátjárót lezárja**, az alábbi időpontban:

Teljes pályás útzár: 2023. 04. 28-án
22:00-órától – 2022. 04. 29-én 04:30-óráig

Közúti, kerékpáros, és gyalogos közlekedés kerülő útirányon: Csopak, Kossuth utcai útátjárón keresztül.
Megértésüket és türelmüket köszönjük:

Sevinger István Főépítésvezető MÁV FKG Kft., Veszprémi Főépítésvezetőség, Telefon: +36/30 570-5752

FELSŐÖRS JÚNIUS 29 – JÚLIUS 1.

ZENE • GASZTRO • ART

EGRY PÉTER ÉS A
MYSTERY GANG



DEÁK BILL
BLUES BAND

FENYŐ MIKLÓS



SIKORA RÓBERT
ÉS AZ R-GO



ALMA
EGYÜTTES



MARÓT VIKI ÉS A
NOVA KULTÚR ZENEKAR

... ÉS MÉG SOKAN MÁSOK!



Paloznaki lakosoknak és nyaralótulajdonosoknak
10% KEDVEZMÉNY a jegyárakból!

Információ: poccapiknik.hu

KUPONKÓD: POCCAPALOZNAK10



AMIRE FIGYELNI KELL!!

Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság felhívása

Unokázós csalások megelőzése

A Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság felhívja a lakosság figyelmét, hogy a csalók általában telefonkönyv alapján, találmásra hívják fel a potenciális célpontokat, de az is előfordul, hogy előzetesen a kiszemelt áldozat lakó-környezetében puhatolóznak vagy a közösségi oldalakon megadott információkat felhasználva teszik hihetőbbé történetüket. A leggyakoribb színlelt ok, hogy az unoka vagy valamely hozzátartozó balesetet szenvedett, az okozott károk rendezése miatt pedig pénzre van szüksége. Mivel közvetlen találkozáskor könnyen kiderülne, hogy nem ő a hozzátartozó, ezért rendszerint a pénzért egyik ismerőst küldi. Ilyen esetekben azonnal ellenőrizték a hívás valóságtartalmát! Hívják fel azt a személyt, akire az ismeretlen telefonáló hivatkozik! Az áldozattá válás elkerülése érdekében kérjük, fogadják meg az alábbi tanácsainkat:

- Ne beszéljenek idegenek előtt, nyilvános helyen magánügyeikről, hiszen ezeket az információkat a bűnelkövetők felhasználhatják!
- Soha ne nyissanak ajtót idegeneknek, és bármilyen indokra is hivatkoznak, ne adjanak nekik pénzt!
- Gyanús idegenek látogatása esetén jegyezzék meg személyleírásukat, gépjárművük rendszámát!
- Amennyiben az ismeretlenek valamely szolgáltató dolgozójaként mutatkoznak be, minden esetben kér-

jék el igazolványukat, majd a szolgáltató telefonos ügyfélszolgálatán ellenőrizték!

- Ha mégis bűncselekmény áldozatává válnak, azonnal értesítsék a rendőrséget a 112-es segélyhívó számon!

Banki telefonos csalások megelőzése

- Bankok nevében, látszólag a banktelefonszámáról telefonáló csalók próbálják megszerezni az ügyfelek személyes és pénzügyi adatait. A csaló jogosulatlan bankkártyahasználatra vagy átutalásra hivatkozik.
- A beszélgetés elején kérdezze meg, hogy kit keres, ha a telefonáló nem tudja az Ön pontos nevét, akkor szakítsa meg a hívást!
- Semmilyen programot ne telepítsen és ne utaljon pénzt biztonságosnak mondott bankszámlára még a bank nevében telefonáló személy kérésére sem!
- Személyes vagy banki adatot, ideértve a bankkártya-adatokat is, ne osszon meg senkivel telefonon! Ha valóban a bank ügyintézője telefonál, ő ismeri a szükséges adatokat.

AZ ÖN PÉNZE BIZTONSÁGBAN VAN, AMÍG MÁSNAK NEM BIZTOSÍT HOZZÁFÉRÉST A BANKSZÁMLÁJÁHOZ. HA KÉTSÉGEI TÁMADNAK A HÍVÁSSAL KAPCSOLATBAN, SZAKÍTSA MEG AZT ÉS HÍVJA FEL ÖN A BANKOT!